Информационная справка

о результатах проверки деятельности заказчика – Государственного учреждения «Редакция городской газеты «Байконур»
Управлением финансового контроля города проведена плановая проверка заказчика – Государственного  учреждения «Редакция городской газеты «Байконур» за 2010-2011 год.

В проверяемом периоде размещение заказов осуществлялось путем проведения открытого аукциона (1 процедура), запроса котировок цен (3 процедуры) и у единственного Поставщика.

В нарушение отдельных статей и положений Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон №94-ФЗ) при проведении запросов котировок цен заказчиком не исполнена обязанность по обоснованию начальной максимальной цены контрактов, по продлению срока подачи  котировочных заявок и направлению запросов котировок не менее чем трем участникам, которые могут осуществить поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг. Приняты к рассмотрению и допущены к участию в запросе котировок цен, котировочные заявки, поданные после дня окончания срока подачи котировочных заявок и подлежащие возврату участникам.
Установлены случаи превышения и ограничения сроков подачи заявок на участие в аукционе и запросах котировок цен; проведения процедуры рассмотрения и оценки котировочных заявок позднее срока, предусмотренного законодательством; несоответствия информации, указанной в извещении о проведении открытого аукциона, информации указанной в аукционной документации об открытом аукционе, размещенной на официальном сайте, нарушения при оформлении протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе и сроков его опубликования. 
Единой комиссией по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг не отклонена заявка на участие в открытом аукционе, как несоответствующая требованиям аукционной документации. Два государственных контракта, заключены с нарушением сроков, предусмотренных действующим законодательством.
Руководителю Учреждения направлено предписание о недопущении в дальнейшем нарушений законодательства Российской Федерации о размещении заказов, выявленных в ходе проверки, и предложено рассмотреть вопрос о  привлечении к дисциплинарной ответственности лиц, допустивших нарушения. 

